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第１回行財政改革調査特別委員会会議記録 

 

日　時　　令和５年９月２５日（月曜日）　　　　　　　　　　　　　　　　　　午後　３時３１分　開会 

場　所　　水戸市議会　第１・第２委員会室　　　　　　　　　　　　　　　　　午後　３時３７分　散会 

──────────────────────── 

付託事件 

　(1) 行財政改革に関する事項 

──────────────────────── 

１　本日の会議に付した事件 

　(1) 委員長の互選について 

　(2) 副委員長の互選について 

２　出席委員（２６名） 

　　委　員　長　　　須　　田　　浩　　和　　君　　　副 委 員 長　　　藤　　澤　　康　　彦　　君 

　　委　　　員　　　池　　田　　悠　　紀　　君　　　委　　　員　　　中　　庭　　由 美 子　　君 

　　委　　　員　　　土　　田　　記 代 美　　君　　　委　　　員　　　田　　中　　真　　己　　君 

　　委　　　員　　　渡　　辺　　欽　　也　　君　　　委　　　員　　　細　　谷　　智　　宏　　君 

　　委　　　員　　　打　　越　　美 和 子　　君　　　委　　　員　　　マ ー サ ー 川 又　　君 

　　委　　　員　　　森　　　　　智 世 子　　君　　　委　　　員　　　滑　　川　　友　　理　　君 

　　委　　　員　　　萩　　谷　　慎　　一　　君　　　委　　　員　　　田　　尻　　由 紀 子　　君 

　　委　　　員　　　森　　　　　正　　慶　　君　　　委　　　員　　　佐　　藤　　昭　　雄　　君 

　　委　　　員　　　後　　藤　　通　　子　　君　　　委　　　員　　　鬼　　澤　　真　　寿　　君 

　　委　　　員　　　小　　泉　　康　　二　　君　　　委　　　員　　　鈴　　木　　宣　　子　　君 

　　委　　　員　　　高　　倉　　富 士 男　　君　　　委　　　員　　　黒　　木　　　　　勇　　君 

　　委　　　員　　　綿　　引　　　　　健　　君　　　委　　　員　　　袴　　塚　　孝　　雄　　君 

　　委　　　員　　　安　　藏　　　　　栄　　君　　　委　　　員　　　松　　本　　勝　　久　　君 

３　欠席委員（１名） 

　　委　　　員　　　田　　口　　文　　明　　君　 

４　委員外議員出席者（１名） 

　　議　　　長　　　大　　津　　亮　　一　　君 

５　説明のため出席した者の職，氏名 

 市 長 高　　橋　　　　　靖　　君 副 市 長 田　　尻　　　　　充　　君

 副 市 長 秋　　葉　　宗　　志　　君

 市長公 室長 小 田 木　　健　　治　　君 総 務 部 長 園　　部　　孝　　雄　　君

 財 務 部 長 白　　田　　敏　　範　　君 市民協働部長 小　　嶋　　い つ み　　君
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６　事務局職員出席者 

 

 都市計画部長 太　　田　　達　　彦　　君

 総務部参事兼 
行政経営課長

熊　　田　　泰　　瑞　　君 財 政 課 長 佐　　藤　　直　　明　　君

 事 務 局 長 天　　野　　純　　一　　君 総 務 課 長 加　　藤　　清　　文　　君

 議 事 課 長 大　　嶋　　　　　実　　君 議事課長補佐 綱　　島　　卓　　也　　君

 議 事 係 長 武　　井　　俊　　夫　　君 書 記 島　　田　　祐　　輔　　君
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午後　３時３１分　開会 

○大津議長　引き続き，お疲れさまでございます。 

　本日は最初の委員会でございますので，初めに正副委員長の互選をお願いし，委員会を進めていただきた

いと存じます。 

　それでは，年長の委員の方に臨時に委員長の職務をお執りいただき，まず，委員長を選出していただきた

いと存じます。 

　出席委員中，年長の方は松本勝久委員でございますので，よろしくお願いをいたします。 

〔臨時委員長　松本勝久君委員長席に着く〕 

○松本臨時委員長　それではですね，年長のゆえをもちまして，暫時，臨時委員長を務めさせていただきま

す。 

　定足数に達しておりますので，ただいまより第１回行財政改革調査特別委員会を開会いたします。 

　田口委員が欠席との連絡がありましたので，御報告をいたします。 

　それでは，委員長の互選を行いたいと思います。どのような方法で行うか，お諮りします。 

　袴塚委員。 

○袴塚委員　私は，円満な委員会運営のためにも指名推選で選んでいただければというふうに思います。 

○松本臨時委員長　今，袴塚委員のほうから指名推選でというようなお話がございました。御意見，その他

ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長　それではですね，袴塚委員のほうから氏名の発表をお願いしたいと思います。 

○袴塚委員　私は，人格，識見ともに優れている須田委員に委員長の職をしていただければというふうに思

います。よろしくお取り計らいをお願いします。 

○松本臨時委員長　ただいま，識見が優れている須田前議長ということでの御指名をいただきました。 

　いかがですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長　それでは，この場に須田委員長がおられますので，委員長と交代させていただきます。 

〔臨時委員長　松本勝久君，委員長　須田浩和君と交代〕 

○須田委員長　ただいま委員長に選出されました須田でございます。 

　皆さんからの御推挙ありがとうございました。 

　行政改革は大変重要な課題だと思っておりますので，委員会を皆さんとともに有意義に，そして，うまく

流れるように頑張ってまいりますので，よろしくお願いいたします。（拍手） 

　それでは，次に，日程２番の副委員長の互選であります。互選につきまして，どのような方法で行うか，

お諮りいたします。 

　袴塚委員。 

○袴塚委員　委員長選任と同様，指名推選でお願いしたいというふうに思います。 

○須田委員長　ただいま袴塚委員から発言がありましたように，指名推選の方法により行うことに御異議ご
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ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○須田委員長　御異議なしと認めます。 

　それでは，ただいま発言されました袴塚委員から，推挙，推選する方の氏名を発表していただくことに御

異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○須田委員長　それでは，袴塚委員から推選する方の氏名の発表をお願いいたします。 

○袴塚委員　私は，１期目ながら経験豊富な藤澤委員に副委員長の職をお願いしたいというふうに思います。 

○須田委員長　ただいま袴塚委員から藤澤委員を副委員長に推選されましたが，これに御異議ございません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○須田委員長　御異議なしと認め，藤澤委員が副委員長に当選されました。 

　ただいま当選されました藤澤副委員長から就任の御挨拶をお願いいたします。 

〔副委員長　藤澤康彦君，副委員長席に着く〕 

○藤澤副委員長　ただいま副委員長に選出されました藤澤康彦でございます。 

　微力ではございますが，委員長の補佐役といたしまして，円満な委員会運営に尽くしてまいりますので，

皆様方の御協力のほどよろしくお願いいたします。（拍手） 

○須田委員長　この際，市長が出席されておりますので，御挨拶をいただきたいと思います。 

　市長。 

○高橋市長　まずは，須田委員長，藤澤副委員長，御就任おめでとうございます。 

　正副委員長さんの力強いリーダーシップの下に，円満，円滑な委員会運営がなされることを御期待申し上

げます。 

　私たちも行政といたしまして，心強い組織づくり，そして行政運営にしっかりと心がけていきたいと思っ

ておりますので，議員各位におかれましては，幅広い知見を持って，様々な御意見，御提言をいただきます

よう，よろしくお願いを申し上げまして御挨拶に代えさせていただきたいと思います。 

　ありがとうございました。（拍手） 

○須田委員長　それでは，当委員会の今後の進め方について，お諮りいたします。 

　今後の進め方につきましては，正副委員長に御一任をいただきたいと存じますが，いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○須田委員長　それでは，そのように決定させていただきます。 

　以上をもちまして，第１回行財政改革調査特別委員会を散会いたします。 

　お疲れさまでした。 

午後　３時３７分　散会


